

# Для поклонников люкса В Москве появился флагманский бутик Zilli



АЛЕКСАНДР МУРАШКИН / ПРЕДОСТАВЛЕНО МЕРСИУ

## В ТРЕТЬЯКОВСКОМ

проезде пополнение: в декабре здесь открыл свои двери флагманский магазин французского мужского люксового бренда Zilli. На внушительной площади в 250 кв. м, оформленной в духе ар-деко, теперь можно найти одежду из экзотических видов кожи, которой так славится бренд, а также костюмы, сорочки, джинсы, обувь, аксессуары и новую линию очков. На вечеринке открытия верных клиентов бренда приветствовали президент и основатель компании Алан Шимель вместе со специальным гостем и давним поклонником бренда Жераром Депардье.

Флагман стал третьим местом силы для поклонников французского бренда. Благодаря соглашению с российским дистрибутором люксовых товаров Мерсиу в сентябре этого года заработали корнер марки в ЦУМе и бутик бренда в «Барвиха Luxury Village». Однако в Zilli на этом останавливаться не собираются: в 2018 году планируется открыть еще один бутик Zilli, в отеле Radisson, и корнер в ДЛТ в Санкт-Петербурге. Отметим столь удачное сотрудничество решили лимитированной коллекцией, созданной только для Москвы. В нее вошли утепленные пальто на меху, кардиганы, дубленки и пуховики, декорированные вставками из кожи крокодила.

ЕЛЕНА КРАВЦУН



ЛИМИТИРОВАННАЯ КОЛЛЕКЦИЯ ZILLI ДЛЯ МОСКВЫ



АЛЕКСАНДР МУРАШКИН / ПРЕДОСТАВЛЕНО МЕРСИУ



АЛЕКСАНДР МУРАШКИН / ПРЕДОСТАВЛЕНО МЕРСИУ



АЛЕКСАНДР МУРАШКИН / ПРЕДОСТАВЛЕНО МЕРСИУ